

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare din data de 13.09.2011

DI Secretar face prezența: Din 27 de consilieri în funcție, 21 prezenți, 6 absenți dintre care 2 motivați.

DI Dina: Ioana Neacșu, 22.

DI Secretar: 22 cu d-na profesor Neacșu care ne va semna și nouă.

D-na Neacșu: Îmi cer scuze pentru întârziere, dl președinte și dl secretar, dl viceprimar.

DI Secretar: Având în vedere că este o ședință extraordinară, dau cuvântul d-lui președinte de ședință pentru a continua lucrările ședinței de consiliu.

DI Dina: Bună ziua tuturor, în conformitate cu Dispoziția 4743 din 9 septembrie anul curent, am fost convocați astăzi începând de la orele 17⁰⁰ la o ședință extraordinară a cărei ordine de zi cuprinde 3 proiecte.

Dă citire ordinii de zi.

Precizez că în Adevărul și în România liberă au fost publicate anunțuri cu privire la această ședință extraordinară. Înainte de a merge mai departe, o să rog reprezentanții mass-media să se prezinte.

6 TV.

DI Dina: Altcineva? Nu. 6 TV doar, mulțumesc. Executivul dacă mai are de făcut precizări, nu.

Da, având în vedere că suntem într-o ședință extraordinară și proiectele respective nu au fost trecute prin comisii, la fiecare proiect o să rugăm o scurtă prezentare din partea d-lui director, că vâd că este prezent, la fiecare proiect când trecem să ne spunem pe scurt, da, pentru că nu au trecut prin comisii și atunci să....., da? Bine.

Ordinea de zi aceasta este, punctul numărul 1 de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării și cofinanțării în anii 2011 și 2012 din bugetul local al sectorului 6 al municipiului București a proiectului „Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională Sfântul Ioan”.*

D-le director, 2 minutele, vă rugăm frumos.

DI Marius Lăcătuș: În primul rând toate aceste 3 proiecte care sunt astăzi pe ordinea de zi, sunt într-o strânsă legătură. Prin intermediul acestor proiecte participăm la o cerere de finanțare deschisă de către Ministerul Muncii prin Direcția Generală a Persoanelor cu Handicap. De ce e nevoie de un centru de îngrijire prin terapie ocupațională, pentru că la nivelul Sectorului 6 nu există, pentru că avem peste 2000 de cereri, pentru că plătim așa cum bine știți, către alte județe, faptul că ei îi țin

acolo în găzduire, persoane cu handicap care aparțin de Sectorul 6, noi fiind obligați prin Legea 448/2006 să plătim pentru ei niște costuri absolut mari. De exemplu Sectorul 1,87 milioane pe lună, Giurgiu 48, Călărașiul vreo 62 de milioane plătiți pe lună pentru fiecare dintre aceste persoane. Prin cadrul acestui proiect ne ducem, așa cum am spus, și solicităm finanțare de la Ministerul Muncii. Este un proiect pentru că și ei și-au adaptat să spunem fondul de proiecte și l-au adaptat la același ca și la fonduri structurale. Hotărârea în ansamblul ei nu reprezintă o noutate pentru nimeni, în sensul că arată la fel ca și celelalte hotărâri cu care noi am mai intrat în Consiliul Local pentru a primi finanțare. Este pentru un număr de minim 50 de beneficiari. Sunt aprobate așa cum ați văzut și dvs. acolo în hotărâre, participarea noastră, participarea Ministerului Muncii și graficul de derulare a proiectului se găsește în spatele hotărârii de Consiliu Local unde este atașat proiectul cu care vom merge să cerem banii de la Ministerul Muncii. De ce am convocat ședință extraordinară, simt nevoia să precizez acest lucru pentru că termenul a fost foarte strâns, a fost publicat anunțul de intenție de către Ministerul Muncii, dacă nu mă înșel pe data de 1 septembrie, iar pe data de 20 septembrie ora 12 trebuie să depunem proiectul pentru că la ora 1 începe evaluarea. Pentru asta aveam nevoie de hotărârea de consiliu local astăzi. Vă mulțumesc.

DI Dina: Mulțumim și noi d-le director general, dacă din partea colegilor mai sunt luări de cuvânt? Nu. Atunci stimați colegi, atenție, o să votăm acest proiect de hotărâre în integralitatea sa. Voturi pentru, vă rog frumos.

Serviciul Tehnic: 23.

DI Dina: 23 de voturi pentru proiect, 23 da?

Serviciul Tehnic: 23.

DI Dina: 22 eram cu d-na Ioana Neacșu.

DI Secretar: Hai să o luăm altfel. Cuțurescu Bogdan a venit?

DI Dina: Nu.

DI Tulugea: Nu, e în concediu.

DI Secretar: Bun, stați așa. Gheorghe Eugen, a venit?

DI Dina: Nu.

DI Secretar: Nu.

DI Dina: 2.

DI Secretar: Popescu Adrian.

DI Dina: 3.

DI Secretar: 3. Surulescu, 4.

DI Dina: 4.

DI Secretar: Și Văduva Silviu, 5.

DI Dina: 5. Deci 22 pentru, nu 23, da? Deci cu 22 de voturi pentru, deci cu unanimitatea celor prezenți, proiect de hotărâre adoptat.

DI Dina: Urmează „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională Sfântul Ioan”.

Aici nu cred că mai avem nevoie de precizări domnule Director, e aferent.

DI Lăcătuș: Studiul de fezabilitate este necesar pentru a documenta proiectul de hotărâre.

DI Dina: Exact. Stimați colegi, dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre. Nu. Atunci votăm acest proiect de hotărâre în integralitatea sa. Voturi pentru vă rog? Cu 22 de voturi pentru, deci cu unanimitatea celor prezenți și acest proiect de hotărâre a fost adoptat.

„Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării și cofinanțării în anii 2011 și 2012 din bugetul local al Sectorului 6 al Municipiului București a proiectului „Securitate și îngrijire - Complex de locuințe protejate pentru persoanele cu handicap”.

Domnule Director General, vă rog.

DI Lăcătuș: E aceeași cerere de finanțare care are, să spunem așa, două direcții, una era cea de construire de centre noi, una era de a cumpăra locuințe sau apartamente, pentru același targhet, aceleași persoane cu handicap, asigurau găzduirea, urmând ca ulterior să le și formăm pe piața muncii. La fel aici nu e nevoie de studiu de fezabilitate pentru că nu include construcții ș.a.m.d., include doar achiziționarea de apartamente și dotarea lor. După aceea derularea proiectului.

DI Anglițoiu: 1989

DI Lăcătuș: Pofțiți?

DI Anglițoiu: 1989 dacă se poate să schimbați termenul “securitate”.

DI Dina: Domnule consilier vorbiți personal, sau?

DI Anglițoiu: Nu, nu.

DI Lăcătuș: N-am înțeles cu securitatea, dar pot să vă spun că la CITO facem o fermă de iepuri, asta vroiam să vă zic, și vom da câte un iepure la fiecare, pentru că ați venit și ne-ați onorat cu prezența.

DI Dina: Domnule Director General, pentru conformitate, eu vroiam să știu dacă este o luare de cuvânt propriu-zisă, atunci să consemnăm în procesul verbal, dacă nu, nu consemnăm în procesul verbal.

DI Anglițoiu: Lăsând la o parte gluma, tremenul cel mai potrivit ar fi “siguranță”.

DI Dina: Am înțeles.

DI Anglițoiu: Are conotații negative.

DI Cursaru: Nu, “siguranță”, nu e bine.

DI Dina: Nu discutăm, vă rog frumos.

Bun, a fost o mică discuție, dacă mai sunt și alte discuții pe marginea, da, dl Bâldea.

DI Bâldea: Mulțumesc domnule președinte. Aș vrea dl Director, dacă poate să ne estimeze...

DI Tulugea: Vedeți dacă s-a adus în discuție “securitatea”?

DI Dina: Dl Tulugea, vă rugăm frumos, să-l ascultăm pe colegul nostru.

DI Bâldea: Care este ordinul de mărime, aproximativ?

DI Dina: La ce vă referiți ca ordin?

DI Bâldea: A contribuției.

DI Lăcătuș: Acum, scrie în hotărâre, dar să știți că indiferent dacă mergeam la acea linie de finanțare, sau nu, aceste obiective trebuiau realizate pentru că în Sectorul 6 nu au existat de când s-a înființat sectorul. Acum, e mai bine să iei ceva bani de undeva și să faci, decât să faci după aceea obligat cu banii tăi. Orice bani atrași și un leu, și jumătate de ban atras, să știți că este mai bine decât nimic.

DI Dina: Da, dl Bâldea gata? Da. Mulțumim. Dacă mai sunt alte intervenții din partea colegilor consilieri? Dacă nu, atunci, atât pentru acest proiect de hotărâre, cât și pentru anterioare am uitat să precizez că ele sunt însoțite de expunerea de motive semnată de dl Primar și de raportul de specialitate de la DGASPC asumat de dl director general. Votăm acest proiect de hotărâre stimați colegi în integralitatea sa. Voturi pentru vă rog? Cu 22 de voturi pentru cu unanimitatea celor astăzi prezenți și acest proiect de hotărâre a fost adoptat. Cu acestea stimați colegi ordinea de zi a fost epuizată drept pentru care dacă nu mai sunt anunțuri din partea executivului declar închisă această ședință și vă mulțumesc pentru prezență.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Mihai Sorin Dina

Întocmit: Crița Anne-Mari
Tenu Georgiana Daniela
Udrea Cristina

SECRETAR,

Gheorghe Florică